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M O Ç Ã O Nº. 158

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A percussionista sinfônica Leticia Maria Antunes começou a sua 
carreira musical em 2003, com apenas 9 anos de idade na cidade de Botucatu. 
Suas primeiras aulas de música foram de violão. Depois fez aulas de teclado, 
bateria, piano e percussão sinfônica.

Em 2013, ingressou no curso de percussão sinfônica no 
Conservatório Dramático e Musical Dr. Carlos de Campos de Tatuí, sob a 
orientação de Silvia Zambonini.

Em 2016, iniciou sua formação superior de bacharelado em 
Percussão na Universidade de São Paulo – USP. No ano de 2021, foi aprovada 
para cursar um semestre na Hochschule für Musik und Tanz Köln – HfMT Köln, 
sob a orientação de Carlos Tarcha.

Atualmente, Leticia Antunes é mestranda em processos de criação 
musical, na Universidade de São Paulo – USP, Pesquisadora no Laboratório de 
Percussão e Rítmica (LAPER – USP), Professora auxiliar na Universidade de 
São Paulo – USP, Facilitadora no Programa de Formação Virtual da UNIVESP, 
Produtora Cultural na Proyatê e percussionista no Coletivo Tranças e no Grupo 
Sarau de Vibrafones.

Letícia já fez diversas apresentações e ao longo de sua carreira 
atuou como musicista convidada em orquestras do Brasil e no exterior: 
Sinfonieorchester HfMT Köln (Alemanha), Bruce Dickinson Band and 
Symphony Orchestra, Sonic 30th Anniversary Symphony - official live concert 
tour, Orquestra Sinfônica da Universidade de São Paulo (OSUSP), Orquestra 
Jovem do Estado de São Paulo (OJESP), USP – Filarmônica e na Orquestra 
Sinfônica Municipal de Botucatu (OSMB)

No dia 23 de março de 2023, foi convidada para compor um projeto 
sinfônico em tributo ao falecido tecladista da banda inglesa Deep Purple, Jon 
Lord. Referida apresentação contou com a participação de músicos sinfônicos 
e nomes consagrados da música mundial, tais como: Bruce Dickinson (Iron 
Maiden), John O’hara (Jethro Tull), Tanya O’Callaghan (Whitesnake), Kaitner Z 
Doka (John Lord/Ian Paice) e Bernhard Welz (John Lord/Don Airey). 

Sendo assim como forma de reconhecer munícipes que se 
destacam no meio musical, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a percussionista sinfônica 
LETICIA ANTUNES, parabenizando pela trajetória musical, em especial pela 
apresentação juntamente com músicos internacionais da “Bruce Dickinson 
Band and Symphony Orchestra”, ocorrida entre os dias 15 e 21 de abril de 
2023, nas cidades de São Paulo, Curitiba e Rio de Janeiro, elevando o nome 
de Botucatu a nível internacional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2023.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
UNIÃO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1R9SKHVEDUYBAY64, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1R9S-KHVE-DUYB-AY64
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